

中原银行平顶山分行与鲁山县熊背乡大年沟村结对子

5万元扶贫款送到村里

□记者 张秀玲

本报讯 11月9日上午,市金融办副主任杜鹏、中原银行平顶山分行行长朱建伟一行来到鲁山县熊背乡大年沟村,为该村捐助产业扶贫资金5万元。同时,中原银行平顶山分行与该村结成对子助力脱贫。

据介绍,根据“百企帮百村”工作的统一安排,中原银行平顶山分行对接大年沟村。大年沟村现有214户838人,总面积4667平方公里,耕地面积344亩,林地面积6200

亩,农产品以小麦、玉米、红薯为主,林果业以血桃、板栗为支柱性产业。近年来,该村重点扶持血桃产业发展,血桃种植面积达到3600亩,成立了专业合作社,注册商标获得了国家农产品地理标志认证、省无公害农产品认证,今年血桃销售收入280万元,带动贫困户人均增收1700多元。有效带动周边10余村形成了近万亩的血桃基地,成为熊背乡的一大特色产业。

朱建伟说,“百企帮百村”是全市精准扶贫工作的重要举措,

是展示企业自身价值的重要实践。中原银行平顶山分行非常重视“百企帮百村”工作,将之放在该行践行普惠金融、勇担社会责任的高度上抓落实,前期多次考察大年沟村实际情况,在多方沟通下,中原银行平顶山分行制定了集支持惠农金融、订单农业、产业引导等“多维一体”的大年沟村产业综合扶贫工作方案,并有序开展实施。

当天,中原银行平顶山分行为大年沟村捐助扶贫资金5万元,此笔资金将专项用于该村血桃冷库的建设。

朱建伟说,该行根据大年沟村情况,先行帮扶已有血桃产业发展,捐助现金只是扶助的一部分。该行还将通过中原银行惠农平台土特产大集帮助血桃拓宽销售渠道,力争与市场无缝对接。与此同时,该行还将在该村设立中原银行惠农服务点,延伸金融服务进村入户。

杜鹏在当天捐赠仪式上说,希望中原银行和大年沟村寻找扶贫结合点,为村里解决实际困难,助力大年沟村脱贫摘帽,助力乡村振兴,奉献金融机构力量。★

货币政策执行报告:我国银行超储率仅1.5%左右

本报讯 11月9日晚,央行晚间发布的《2018年第三季度中国货币政策执行报告》(下称《报告》)指出,近期有观点认为,今年以来央行投放的资金大量淤积于银行体系,实际上目前我国银行体系的超额准备金率(以下称超储率)并不高,在1.5%左右,央行投放的资金基本传导到了实体经济。

超储率是超额准备金余额与各项存款余额之比,是衡量银行体系流动性的关键指标。超储率的高低,既可以衡量银行流动性水平,也是货币政策是否有效传导的重要标志之一。

《报告》称,近些年,我国银行体系超储率呈持续下降态势,主要原因有四个方面:一是存款持续增长带来的规模效应;二是支付清算和市场效率提高;三是货币政策操作机制不断完善;四是金融机构流动性管理能力增强。

《报告》表示,比较来看,当前主要发达经济体超储率明显高于我国。根据估算,美国银行体系超储率最高时超过23%,目前超储率在12%左右;欧元区银行体系超储率在10%左右。

《报告》解释,如果把央行看成是资金的“总闸门”,那么商业银行就是传导央行资金的“引水渠”。“引水渠”水位(超储率)的变化可以直观反映央行投放的资金是否得到了有效传导。2018年以来,面对外部环境变化和“几碰头”问题,央行前瞻性采取应对措施,流动性管理目标由“合理稳定”转向“合理充裕”,通过降准、中期借贷便利(MLF)等渠道增加中长期流动性投放,保持流动性水平与经济基本面需求相匹配。

在此过程中,从“量”上看,银行体系超储率并未上升,货币信贷平稳增长,表明央行投放的资金并未淤积在“引水渠”(商业银行),而是基本上全部传导到了实体经济。从“价”上看,债券利率显著下降,贷款利率稳中趋降,也表明央行投放流动性的利率传导效果正在逐步显现。

《报告》指出,当然目前在结构上和局部领域,货币政策传导仍面临一些约束。为此,央行采取了定向降准、扩大抵押品范围、推出民营企业债券融资支持工具等多种措施,加强“精准滴灌”,引导金融机构加大对民营企业和小微企业的支持力度。与此同时,也需要相关部门进一步加强协调配合。

(李丹丹)

建行2019年压岁金钞即将发售

自2015年春节开始,四年来,建行从未与孩子们失约,一张张黄金压岁金钞,仿佛已经成为孩子们春节的一种守候与期待……2019年,压岁金家族再添新成员!中国建设银行压岁金系列之五“猪年压岁金”隆重发行。

中国建设银行将于11月14日-11月16日举办上市首发9折秒杀活动:原价666元,首发价只需599元。

详询:建设银行平顶山分行各营业网点

电话:0375-2216656;0375-2216057。★

赵夏奇



农行平顶山分行脱贫攻坚获媒体好评

本报讯 近期,人民网、《河南日报农村版》、大河网、《中国城乡金融报》、《农村金融时报》、《平顶山日报》和《平顶山晚报》等省内外等多家媒体先后以《农行平顶山分行创新服务模式 助推脱贫攻坚》《农行平顶山分行因地制宜 施策推动脱贫攻坚》和《农行鲁山县扶贫小额贷款成为农户脱贫增收“加油站”》为题,聚焦该行脱贫攻坚工作,并给予了好评。

一直以来,该行积极落实精准扶贫政策,聚焦“三农”重点,坚持多策并举,不断强化扶贫信贷产品,加强服务模式创新。对

接农户脱贫融资需求,持续提升金融扶贫服务能力。至9月底,该行精准扶贫贷款余额38338万元,较年初净增22510万元,完成省农行年度计划任务的239.47%。扶贫小额贷款余额32109万元,较年初净增20286万元,完成省农行计划任务的1605%。

该行成立了由行长任组长的金融扶贫工作领导小组,制定了脱贫攻坚实施方案,明确了脱贫攻坚任务清单,排出了时间表,画好了“规划图”“作战图”和“火线图”。加强银政合作,确保

金融扶贫着力精准,极大拓展了金融扶贫的新路径。为大力推动扶贫小额信贷的投放,实地指导开展金融精准扶贫工作。

该行充分发挥网络科技优势,构建物理网点+惠农便利店+惠农通工程+互联网金融“四位一体”三农金融服务模式,改善农村支付环境,满足农村的基础金融需求,为精准扶贫打下坚实的服务基础。相继建成惠农通服务点1702个,布放电子机具2387个,大大提高了乡村覆盖率。

此外,通过印发宣传资料、

公共场所宣传、服务窗口宣传、深入贫困村、贫困户中宣传等方式,宣传扶贫小额信贷政策,确保把优惠政策准确无误地传达给贫困户。

农行鲁山县支行通过协调,为观音寺林站园村投资35万元建成文化广场。通过协调,投资300余万元实施了千亩小流域治理计划,投资110万元建设了户户通项目、断桥修复项目和饮水工程项目。并通过与企业协商实施的企业带贫项目,每年为60家贫困户每户增加经济收入2460元。★ (陈海边钢领)

农业银行出台政策措施进一步巩固提升县域优势

本报讯 日前,中国农业银行研究出台《关于进一步巩固提升县域市场竞争力的若干意见》(以下简称《意见》),推动全行贯彻党中央、国务院关于促进实体经济发展的决策部署,实施乡村振兴战略,推进普惠金融服务部署,深入落实行党委确定的服务“三农”、做强县域经营定位,进一步

加强县域支行能力建设,巩固提升好农业银行县域优势。

据了解,近年来,在中央强有力的政策支持下,农业农村经济社会快速发展,县域农村金融市场发生了深刻变化。对此,《意见》指出,新形势下,各级行要充分认识到面临的新情况新挑战,更加重视巩固提升县域市场

竞争力工作,适当调整市场竞争参照系,对标对表找差距、拼市场。

《意见》明确,农行将深入推进强县优先发展、强县弱行升级进阶工程,开展贷存比偏低县域支行帮扶工作,通过抓“两头带中间”促进县域支行均衡发展。各行要高度重视县域

市场竞争力建设,加强组织领导,压实工作责任。要结合县情行情,因地制宜确定发展目标、竞争策略和支持政策。

下一步,农行将加强统计监测,加大工作督导力度,完善考评激励,推动各项政策措施落实到位,切实巩固提升农行县域经营优势和特色。★ (边钢领)